

ERRATA

Vol. 26, No. 6 (1967), in the communication, "Salt-Induced Alteration of D(-)Lactate Dehydrogenase from Polysphondylium pallidum," by R. C. Garland and N. O. Kaplan, pp. 679-685:

p. 680, line 14 and p. 684, lines 10 and 17, the concentration for DPNH should read 1.5×10^{-4} M, instead of 1.5 mM.